
Que sont devenues
les personnes formées par l’AMV ?

SATISFACTION
99% des personnes formées sont convaincues de l’utilité 
de la formation, que ce soit dans leur parcours  
de reconversion professionnelle, dans leur recherche  
d’emploi ou à titre personnel
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STABILITÉ

Entreprise (grande enseigne, boutique,...)

Association (atelier auto-réparation,...)

Auto-entreprise

Autre (start-up, camping)

57%

26%

09%

09%

43% des personnes ont été embauchées en CDI.  
	 Les types de structures ayant embauché  

des stagiaires :

RAPIDITÉ
65% des personnes qui ont trouvé un emploi,  
ont été embauchées moins d’un mois  
après la formation

37%

des personnes formées 
sont en emploi

24%

des personnes formées  
sont en création d’activité 

9%

23%

7%

sont dans une autre  
situation  
(congé sabbatique,  
bénévolat à plein temps,...)

sont en recherche d’emploi
 
sont en formation 

DÉBOUCHÉS
60% des stagiaires ont trouvé un emploi  
ou sont en train de créer leur propre activité

Un sondage a été réalisé au mois d’avril 2021 auprès des 224 premiers stagiaires de la formation  
« Opérateur / Opératrice Cycle » pour connaitre leur situation professionnelle à l’issue de la formation. 

Les personnes interrogées avaient achevé leur formation au plus tard 3 mois et au plus tôt 1 mois avant de 
répondre au sondage. 125 personnes y ont répondu (56% de réponse).


